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Celtowie – Nasza wspólna przeszłość. 
 
 Irlandzka szkoła „Christian Brothers School“ znajdująca się w Dingle (okręg Kerry) i 
niemiecka szkoła   „Regionale Schule Untermosel“ znajdująca się w Kobern-Gondorf  szukają 
wspólnych korzeni. Historia Celtów jest bardzo dobrym sposobem, aby ukazać związki 
historyczne obydwu krajów. Ponad 2000 lat temu Celtowie żyli w środkowej i zachodniej 
Europie. Obydwie szkoły prowadzą badania dotyczące swoich środowisk i dzielą się ich 
wynikami. Następnie wyniki te podlegają konsolidacji i podobnie jak w układance wyłania się 
obraz wspólnej historii. Ogólnym celem projektu jest zrozumienie historii przez uczniów w 
europejskim kontekście. 
Uczący się ćwiczą swoje umiejętności w zakresie zastosowania środków technologii 
informacyjnej, w ten sposób usprawniając umiejętność posługiwania się językiem obcym. 
  
http://www.regschule-untermosel.de/Kerry/index.htm
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Tworzenie układów partnerskich zwycięża: Rozrastające się wirtualne zoo.    

Dzieci z całego świata tworzą wirtualne zoo, w którym znajdują się zwierzęta zrobione z 
miękkiego kolorowego drutu. Z postaci zwierząt tworzy się następnie gumowe stemple które 
mogą być wykorzystane w bardzo prostych ( lecz wspaniałych ) rysunkach i malowanych 
obrazach w obrębie bezpłatnego programu dla dzieci 'Tux Paint'. Każdy może zaciągnąć ze 
strony internetowej projektu tę niezwykła kolekcję i użyć jej w sposób twórczy w żartobliwie 
artystycznym kontekście. To wspaniałe przeżycie, kiedy dzieci dowiadują się, że ich 
przyjaciele z innych krajów wykorzystują “ własne zwierzaki domowe” w pracach 
artystycznych.  

Koordynator projektu Lieven Van Parys (Szkoły podstawowe, Meulebeke, Belgium) 
współpracuje z partnerami z  Austrii, Estonii, Republiki Czech, Izraela, Irlandii, Łotwy, 
Słowenii, Szwecji, Chorwacji, Węgier, Australii, Chińskiej Republiki Ludowej, Kanady i 
Japonii. Przeczytaj więcej na:  http://www.sip.be/stamand/zooproject/zoo.htm
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Saber Partilar/Conversar 
 
Jeśli chcecie poznać projekt dotyczący kultury i tradycji, który popiera multilingualizm i 
partnerstwo pomiędzy szkołami z sąsiadujących państw, to " Saber Partilar/Conversar" jest 
dobrym przykładem. Partnerami zaangażowanymi w to przedsięwzięcie są IES San Juan de 
Dios z Medina Sidonia (Cádiz) w Hiszpani i Escola Secundária Pinheiro e Rosa (Faro) w 
Portugali. Projekt wykorzystuje zarówno język portugalski jak i hiszpański. 
 
Projekt można zobaczyć na: 
http://www.es-pr.net/~etwinning/
http://etwinningmedinasidonia.blogspot.com
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Warsztaty Doskonalenia Zawodowego - Grecja 
 
Grecki NSS projektu eTwinning we współpracy z CSS, zapraszają Was na siódme Warsztaty 
Doskonalenia Zawodowego w Atenach w Grecji, między 6-8 kwietnia 2006. 
  
Tematem warsztatów będzie "Sztuka i Nauki Humanistyczne", a ich celem będzie zapoznanie 
uczestników z różnymi aspektami procesu i działania eTwinning, jak również zbadanie 
możliwości przeprowadzenia projektów eTwinning w kontekście sztuki i nauk 
humanistycznych. 
W tym samym czasie, uczestnicy będą mieli okazję odwiedzenia słynnych atrakcji 
turystycznych, skosztowania greckiej kuchni i doświadczenia greckiej gościnności. 
Dodatkowo przewidziano kilka wydarzeń kulturalnych związanych z tematem warsztatów.  
 
Jeśli chcecie się zarejstrować, skontaktujcie się z lokalnym NSS.    
 
Cieszymy się, że spotkamy Was osobiście i wspólnie zbadamy możliwości, które eTwinning 
ma do zaoferowania nuczycielskiej społeczności w Europie jako nowa i innowacyjna idea 
podejścia do nowoczesnej pedagogiki. 
 
Wiecej szczegółów dotyczących warsztatów dostępne pod adresem: 
www.etwinning.gr/DW_Athens   
Osoba z którą można się zkontaktować: Eleni Christopoulou,  etwinning@sch.gr  
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Plan działania NSS Žilina – Słowacja 
 
27 Luty – szkolenie eTwinning dla nauczycieli w  Dolným Kubínie. 
Jest to jedno z cyklicznych, regionalnych spotań zaaranżowanych z myślą o zarówno 
początkujących jak i doświadczonych nauczycielach. Szkolenie składa sie z dwóch części – 
wstepu do pracy w projekcie eTwinning i zastosowania narzędzi komunikacji w eTwinning 
Desktop 
 
23.marca - konferenca dla dyrektorów szkół zatytułowana “ nowoczesny dyrektor 21-go 
wieku” – we współpracy ze stowarzyszeniem INFOVEK , pod auspicjami Regionalnej 
Administracji Szkół w Žilinie; konferencja przeznaczona była dla reprezentantów centralnych 
władz szkolnych ( dyrektorów szkół ). 
 
31 marca - 1 kwietnia – Polsko – Słowacka konferencja eTwinning w Zakopanem; te 
dwudniowe seminarium ma na celu pomoc w tworzeniu związków partnerskich oraz 
zdobywaniu nowych kontaktów. Spotkanie to będzie także okazją do zaprezentowania 
najlepszych projektów z obydwu krajów.  
 
Narodowa strona eTwinning : http://www.etwinning.sk
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Pierwsza konferencja eTwinning - Bułgaria 
 
Pierwsza Narodowa Konferencja eTwinning w Bułgarii odbędzie się 6-go marca 2006 w Sofii. 
NSS zaprasza około 60 uczestników – reprezentantów z Regionalnych Inspektoratów 
Ministerstwa Szkolnictwa i nauczycieli z 28 regionów kraju.. 
  
Na konferencję przybędzie bułgarski wicepremier i minister szkolnictwa i nauki Daniel 
Valchev, który zaprezentuje autorską strategię integracji technologii informacyjnej w kon 
tekście szkolnictwa w Bułgarii.  
 
 Brigitte Parry z CSS dokona prezentacji zwiazanej z działaniem eTwinning. 
  
Więcej informacji o działaniach bułgarskiego NSS można znaleźć na naszej stronie 
internetowej www.etwinning.hrdc.bg  
  
Osoba,z którą można się kontaktować: Radoslav Genov, rgenov@hrdc.bg
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Europejski Projekt Szkół we Wspólnej Akcji z eTwinning. 
 
CSS i Europejskie Stowarzyszenie Projektu Szkół podpisały umowę w celu promocji 
europejskiej kolaboracji i spójności między działaniami szkół partnerskich w różnych krajach. 
Umowa ta jest pierwszym krokiem do stworzenia większej spójności między 
współpracującymi sieciami i projektem eTwinning w ogóle. Przez zapewnienie łatwiejszego 
dostępu do sieci i narzędzi współpracy, nauczyciele mogą łatwo nawiązać kontakty i 
zaangażować się w działania europejskiego projektu.  
  
ESP prowadzi projekt 'The Image of the Other' , który jest obecnie znakiem rozpoznawczym 
lub synonimem materiałów edukacyjnych wysokiej jakości, które były dostępne przez Internet 
dla języka angielskiego i francuskiego od połowy lat 90-tych. Ostatnimi laty włoskie, 
holenderskie i hiszpańskie wersje dołączyły do istniejących już publikacji, a jeszcze więcej 
pojawi się w przyszłości. Do tej pory trzy inne projekty oparte na tej koncepcji dołączyły do 
galeri projektów eTwinning: "A la rencontre d’une école européenne", "The progressive story" 
(zwany także "Collaboration between two schools by exchanging travelling buddies"), i 
"Learning and Sharing".  
 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/ideas_and_practice/gallery.cfm 
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eTwinning by Subject ( eTwinning według tematu ) 
 
Ta część jest w szczególności adresowana do nauczycieli, a jej nazwa została zmieniona z  
“Highlighted themes” na “eTwinning by subject”. 
 
Każdego miesiąca, w centrum zainteresowania jest określony przedmiot lub grupy 
przedmiotów. Nauczyciele mogą wejść na stronę internetową i znaleźć tam materiały 
edukacyjne, przykłady dobrej praktyki nauczania, gotowe zestawy projektów, zalecenia i 
ćwiczenia, które mogą być użyte bezpośrednio w danym przedsięwzieciu. Gotowe zestawy 
projektów zostały zaprojektowane dla nauczycieli, którzy szukają konkretnych pomysłów jak 
wdrożyć europejski projekt do swojej praktyki nauczania. W internecie znajdują się również 
wywiady z nauczycielami, którzy przeprowadzili udane projekty w obrębie danego tematu. 
Nauczyciele moga również wykorzystać związane z tematem forum lub wiki w celu 
omówienia pomysłów i podzielenia się doświadczeniami w nauczaniu. Wiki jest szczególnie 
aktywne w temacie ICT, natomiast fora poruszają wszystkie tematy. Moderatorami są 
nauczyciele z różnych państw europejskich, którzy są ekspertami we współpracy 
międzyeuropejskiej w obrębie niniejszego tematu. 
 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/thematic_portal.htm 
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Publiczne  TwinSpaces 
 
Aby zdobyć pomysły i inspiracje, w jaki sposób używać TwinSpace do współpracy i wymiany 
materiałów itd. w trakcie projektu, nauczyciele mogą dokonać wglądu w to jak inni nauczający 
wykorzystywali TwinSpace. W części dotyczącej pomysłów i praktyki nauczania, można 
znaleźć nowy nagłówek, pod którym opublikowane są wszystkie zebrane TwinSpace. 
Możemy wyszukać je tematycznie lub według państwa, języka, typu szkoły a nawet tytułu, a 
wtedy przekonacie się, czego możecie dokonać w TwinSpace. 
 
http://www.etwinning.net/ww/en/pub/etwinning/ideas_and_practice/twinspaces.cfm
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